



别了马大帅

阿足协正式宣布马拉多纳下课

□据 新华社电

阿根廷足协发言人埃内斯托·比阿洛27日宣布，阿根廷足协执行委员会决定终止和国家队主教练马拉多纳的合同。阿根廷国家队的“马拉多纳时代”就此结束。根据阿根廷足协的决定，目前担任阿根廷青年队主教练的巴蒂斯塔将作为“临时主教练”带领国家队参加同爱尔兰队的热身赛。

【官方通报】 阿足协和马大帅“分歧巨大”

比阿洛说，阿根廷足协主席胡里奥·格隆多纳在阿足协执行委员会上通报了前一天和马拉多纳会谈的结果。执行委员会一致认为，阿足协和马拉多纳之间的“分歧巨大”，无法弥合，因此马拉多纳无法再继续担任国家队主

教练。比阿洛说，目前阿根廷足协还没有确定接替马拉多纳的新帅人选。根据阿根廷足协的决定，阿根廷青年队主教练巴蒂斯塔将担任国家队临时主教练，带领球队参加下个月在迪拜举行的同爱尔兰队的热身赛。根据阿足协的安排，阿根廷国家队

将于9月7日在阿根廷河床俱乐部的纪念碑体育场迎战西班牙队。巴蒂斯塔很可能将带领阿根廷队参加这场比赛。

尽管国家队领队比拉尔多曾经表示将和马拉多纳共进退，但是根据阿足协的决定，他将继续留任国家队领队。

【绝对内幕】 老马得罪了足协主席

据阿根廷媒体报道，格隆多纳在26日同马拉多纳的会晤中提出了要求改组国家队教练班子的条件，遭到马拉多纳断然拒绝。这个说法得到了格隆多纳本人的证实：“我的确认为应该对迭戈的教练班子进行一些调整。”

分析人士称，马拉多纳曾在不同场合表示，如果要让他更换国家队教练组成员，他就不会继续担任主教练，而格隆多纳对此心知肚明，还是提出这样的条件，无疑是想赶马拉多纳下台。

马拉多纳自从2008年10月担

任阿根廷国家队主教练之后，他和阿根廷足协主席格隆多纳之间的矛盾冲突一直没有停止。执掌阿根廷足协多年的格隆多纳向来说一不二，而马拉多纳的风格也是我行我素，因此他们之间的矛盾不断激化，乃至最后以马拉多纳下课告终。

马大帅语录

“阿根廷国家队由我组建，由我解散，当然我会倾听卡洛斯(比拉尔多)的意见，因为他是个专家。”

——马拉多纳上任后就表明自己在国家队说一不二的发言权和决定权。

“我知道阿根廷足协把比拉尔多派来就是做好了失败的准备，但是我偏偏要表明我能够掌控全局。”

——马拉多纳和国家队领队比拉尔多发生矛盾，他对比拉尔多的“监军”角色十分不满。

“我希望里克尔梅能够起到中场衔接的作用，但是那天我去博卡的球场观看比赛，不知道他是不是存在体力问题，这样的状态对于我来说是没有用的。”

——马拉多纳对国家队中场球员里克尔梅提出

严厉批评，使得里克尔梅一怒之下宣布退出国家队。

“贝利应该进博物馆了。”

——马拉多纳在南非世界杯上回应贝利对他的批评。

“就像穆罕默德·阿里的重拳打在我身上，我已经没有任何力量了。”

——阿根廷队在世界杯预选赛上惨败给德国队后，马拉多纳在新闻发布会上伤心地说。

“对我来说，如果要动我在国家队的助手、我的按摩师，那么我就走人。”

——马拉多纳在同阿根廷足协主席格隆多纳会晤前表示，如果要他继续担任国家队主教练，国家队的教练班子不能进行任何调整。

【谁来接任】 大学生队主教练呼声最高

阿根廷足协27日宣布不再和国家队主教练马拉多纳续约后，寻找国家队新任主教练成为摆在阿足协面前的头号问题。目前阿根廷的多名教头都已进入阿根廷足协的视野，其中以目前担任拉普拉塔大学生队的主教练亚历杭德罗·萨贝亚呼声最高。

阿足协消息人士称，阿足协主席格隆多纳对于目前担任阿根廷

大学生队主教练的萨贝亚十分赏识，不过萨贝亚的表态颇为谨慎，他表示自己目前将专注于大学生队的训练，并未收到阿根廷足协的任何邀请。

除了萨贝亚之外，阿根廷竞技队主教练安赫尔·鲁索、曾经执教过河床队和圣洛伦索队的迭戈·西蒙尼、准备出任圣洛伦索队主教练的拉蒙·迪亚斯以及目前担任

国家队“临时主教练”的巴蒂斯塔也都是阿根廷足协考虑的潜在候选人。

不过阿根廷球迷钟情的头号候选人却是素有金牌教练之称的比安奇。阿根廷《号角报》、《民族报》等网站进行的民意调查显示，40%以上的球迷都希望由比安奇来执掌国家队教鞭，但是比安奇本人则多次拒绝担任国家队主教练。

【球迷反应】 七成阿根廷球迷支持

阿根廷媒体进行的民意调查显示，七成以上的阿根廷球迷认为马拉多纳不适合继续担任国家队主教练。

在阿根廷《号角报》网站进行的民意调查中，截至北京时间28日中午12时，已经有超过30万名网民参加了调查，其中72.4%的网民认为马拉多纳不应该继续担任国家队主教练，力挺老马留任的支持者

比例只有27.6%。

在阿根廷《民族报》网站进行的另一项调查中，70%的受访者认为马拉多纳担任国家队主教练的战绩“糟糕”或者“很糟糕”，只有12%的受访者认为“马家军”的战绩令人满意，其余球迷则认为“马家军”战绩平平。

不过，在阿根廷足协宣布解除马拉多纳国家队主教练职务后，仍

然有大批老马的支持者聚集到阿足协门口，对足协的这一决定表示抗议，希望马拉多纳继续留任。

媒体分析称，阿根廷国家队兵败南非后，马拉多纳曾经获得阿根廷球迷的同情和支持，但是他拒绝认错和反思的态度使他失去了球迷的支持，也使阿根廷足协解除马拉多纳的主教练职务具备了相当的“民意基础”。

净化 青少年成长环境，依法保护未成年人健康成长

网络、电玩游戏
恐怖
歧视、遗弃
吸烟
歌舞娱乐场所
凶杀
酗酒
家庭暴力
赌博
流浪
拐卖、绑架、虐待
网络、电玩游戏
沉迷网络
吸毒

家庭|保护
学校|保护
社会|保护
司法|保护
法律|责任

洛阳晚报 报业集团